

2022年6月10日

各 位

会社名 本多通信工業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 樫尾 欣司
 (コード番号 6826 東証プライム)
 問合せ先 取締役 水野 修
 (TEL 03-6853-5800)

〔訂正〕「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月11日に公表しました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、以下の通り訂正してお知らせします。

訂正部分には下線を付して表示しています。

1. 訂正の理由

2021年度 決算短信発表後の有価証券報告書作成過程におきまして、記載の内容に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させて頂くものです。なお、今回の訂正による損益への影響はありません。

2. 訂正の内容

添付資料 12 ページ

(セグメント情報等)【セグメント情報】

報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
 当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

<訂正前>

(単位：百万円)

| | 報告セグメント | | | 調整額 (注) | 合計 |
|--------------------|---------------|--------|---------------|---------------|--------|
| | コネクタ | 情報システム | 計 | | |
| 売上高 | | | | | |
| 一時点で移転される財 | 15,564 | 2,886 | 18,451 | - | 18,451 |
| 一定の期間にわたり移転される財 | - | - | - | - | - |
| 顧客との契約から生じる収益 | 15,564 | 2,886 | 18,451 | - | 18,451 |
| その他の収益 | - | - | - | - | - |
| 外部顧客への売上高 | 15,564 | 2,886 | 18,451 | - | 18,451 |
| セグメント間の内部売上高又は振替高 | <u>4,742</u> | 48 | <u>4,791</u> | <u>△4,791</u> | - |
| 計 | <u>20,307</u> | 2,935 | <u>23,242</u> | <u>△4,791</u> | 18,451 |
| セグメント利益 | 733 | 142 | 875 | - | 875 |
| セグメント資産 | 15,034 | 1,272 | 16,306 | △44 | 16,261 |
| セグメント負債 | 4,166 | 442 | 4,608 | △44 | 4,563 |
| その他の項目 | | | | | |
| 減価償却費 | 463 | 10 | 473 | - | 473 |
| 有形固定資産及び無形固定資産の増加額 | 830 | 8 | 839 | - | 839 |

(注) セグメント資産及びセグメント負債は、セグメント間取引とコネクタ部門間取引の調整を行っています。

<訂正後>

(単位：百万円)

| | 報告セグメント | | | 調整額 (注) | 合計 |
|------------------------|---------|--------|--------|------------|--------|
| | コネクタ | 情報システム | 計 | | |
| 売上高 | | | | | |
| 一時点で移転される財 | 15,564 | 2,886 | 18,451 | - | 18,451 |
| 一定の期間にわたり移転される財 | - | - | - | - | - |
| 顧客との契約から生じる収益 | 15,564 | 2,886 | 18,451 | - | 18,451 |
| その他の収益 | - | - | - | - | - |
| 外部顧客への売上高 | 15,564 | 2,886 | 18,451 | - | 18,451 |
| セグメント間の内部売上高又は 振替高 | 28 | 48 | 77 | △77 | - |
| 計 | 15,593 | 2,935 | 18,529 | △77 | 18,451 |
| セグメント利益 | 733 | 142 | 875 | - | 875 |
| セグメント資産 | 15,034 | 1,272 | 16,306 | △44 | 16,261 |
| セグメント負債 | 4,166 | 442 | 4,608 | △44 | 4,563 |
| その他の項目 | | | | | |
| 減価償却費 | 463 | 10 | 473 | - | 473 |
| 有形固定資産及び無形固定資産の 増加額 | 830 | 8 | 839 | - | 839 |

(注) セグメント資産及びセグメント負債は、セグメント間取引とコネクタ部門間取引の調整を行っています。

以 上